

2019年11月15日  
星期五  
己亥年十月十九  
第16731期 今日八版

# 九江日报

JIUJIANG DAILY

统一刊号:CN36—0008  
发行代号:43—10  
Email:228584198@qq.com

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



## 林彬杨主持召开市委书记专题会听取巡察情况汇报时强调 切实提高巡察政治站位 推动巡察 整改落实 增强巡察工作质效 谢一平熊永强出席

本报讯(李响 记者龙群 储义)在11月5日市委巡察工作领导小组专题听取十一届市委第十轮巡察情况汇报之后,11月12日,市委书记林彬杨主持召开市委书记专题会,听取市委第九轮巡察反馈意见整改落实及第十轮巡察工作情况汇报,对市委办公室、市政府机关党组等10个被巡察单位党组织逐一点人点事点问题,研究处理意见,部署下一步巡察工作。市委副书记、市长谢一平,市委副书记、政法委书记熊永强,市委常委、市纪委书记、市监委主任胡志军出席会议。

林彬杨指出,要切实提高巡察政治站

位。要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,紧扣被巡察党组织职能职责查找政治偏差,把督促做到“两个维护”作为根本任务。各被巡察单位要充分利用巡察成果,认真结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,从思想根源和政治站位上深刻查摆,在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”上发挥表率作用。

林彬杨强调,要切实推动巡察整改落实。要压实整改责任,本轮巡察继续实行分管市领导带队反馈巡察情况,各被巡察单位党组织要自觉担起整改政治责任,在抓好自身整改的同时,督促本系统下级党

组织抓好整改落实,做到一级抓一级、层层抓落实;要加强整改督导,市纪委监委、市委组织部要进一步把整改监督挺在前面,持续跟踪问效,定期梳理整改进展情况,实现整改目标可量化、可视化、清单化;要务求整改实效,各被巡察单位要坚持立行立改、即知即改、真改实改、深究深改相结合,着力补短板、强弱项、促提升,确保整改任务在规定时间内见底清零。

林彬杨强调,要切实增强巡察工作质效。要强化市县联动,按照省委巡视工作领导小组《关于规范和加强市县“提级交叉”巡察的指导意见》精神,有计划地针对

部分县(市、区)的重点乡镇、重点单位组织开展一轮“提级交叉”巡察;要突出巡察重点,切实把发现并推动解决基层贯彻落实党的路线方针政策和党中央、省委、市委决策部署不到位,群众身边腐败问题和不正之风,以及基层党组织软弱涣散、组织力欠缺等问题作为巡察监督的重中之重;要形成监督合力,把巡察监督与纪律监督、监察监督、组织监督、派驻监督、审计监督、群众监督等贯通起来,同时加强巡察与组织、宣传、审计、信访等部门协作配合,形成系统集成、协同高效的监督体系,更好发挥巡察威力、增强监督实效。

转型技改 促发展

位于濂溪区的九江诺贝尔陶瓷有限公司先后获得“江西省高新技术企业”、“江西省民营企业100强”等多项荣誉。近三年来,公司投入上亿元资金实施转型升级,其中生产线转型升级已累积投入6000余万元,升级项目主要为瓷抛砖、大板瓷砖及智能包装生产线;环保投入5000余万元,升级项目为烟气排放治理及主动实施“煤改气”工程,2020年申报国家级绿色工厂。今年截至10月31日,已完成主营业务收入5.6亿元,纳税4300万元。

(本报记者 刘家 摄)



## 盯紧整改落实这个目的

本报评论员

习近平总书记指出,中国共产党的伟大不在于不犯错误,而在于从不讳疾忌医,敢于直面问题,勇于自我革命。这次在全党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,整改落实是目的,必须贯穿全过程。全市各级党组织和广大党员干部要盯紧整改落实这个目的,对症下药、精准施策,着力解决一批突出问题,建立完善一批规章制度,真正改彻底、改到位,改出好效果。

突出重点抓整改。坚持把全面梳理贯彻落实习近平总书记重要讲话和对本区域本领域工作指示批示精神情况,全面梳理党中央重大决策部署在江西落实情况作为整改的重点内容,坚持边梳理、边整改,一体推进中央明确的8个方面突出问题专项整治、

省委部署的6个专项整改、本行业本系统长期困扰的突出问题整改、整治市县职能部门和行业主管部门开展督查检查发现的问题等“8+6+1+N”整改任务落实,切实整出新面貌、改出新气象。各地各部门各单位要统筹部署安排好“规定动作”和“自选动作”,认真抓好落实,并结合实际、联系工作、举一反三,聚焦群众反映强烈的问题,有针对性地开展专项、集中整治。

较真碰硬抓整改。整改措施千万条,解决问题第一条。我们要充分发扬斗争精神,直接奔着问题去,按照“整改有目标、推进有措施、落实有责任、完成有时限”的要求,逐一列出清单,建立调度督促机制,实行销号管理,做到问题不解决不

松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休。能够当下改的要立即改,要明确时限和要求,按期整改到位;一时解决不了的,要盯住不放,明确阶段目标,持续进行整改,坚决防止说归说做归做、只出题不答题,当裁判员不当运动员,坚决防止虎头蛇尾、久拖不决,坚决防止搞表面整改、虚假整改、纸上整改。

立足长效抓整改。整改落实没有一劳永逸、一蹴而就的,对于反复出现的问题要多杀几个“回马枪”,对于新出现的问题要及时查摆出来,问题不解决不松劲,解决不彻底不放手、群众不认可不罢休。我们既要拿出“当下改”的举措,还要形成“长久立”的机制,建立完善一批务实管用的规章制度,促

使整改措施制度化、整改成果长效化。

主题教育结束前,县处级以上领导班子要开好专题民主生活会,针对检视反思的问题,联系整改落实的情况,以整风精神开展批评和自我批评,不断巩固发展主题教育和整改落实工作的成果;注重建章立制,把开展主题教育工作中的好经验好做法用制度形式运用好、坚持好。

抓好整改落实,是检验“不忘初心、牢记使命”主题教育成效的重要标尺。当前,全市上下正如火如荼开展主题教育,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以实际行动践行共产党员的初心和使命,以整改落实成果检验主题教育实效,奋力谱写新时代九江改革发展新篇章。

修水县

## 应保尽保 应退尽退 大力推进低保精准覆盖

低保户家庭财产数据信息涉及公安、不动产、银行、车管、市场监管等多个部门,各部门对数据信息管理和使用有行业规定,对低保户家庭收入变化难以做到及时掌控,低保动态监管难,导致救助的不精准。漏保、脱保、过度保障一直是群众反映比较突出的问题。

针对低保覆盖不精准难题,修水县以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,对照“应保尽保,应退尽退”标准,找差距、抓落实,多措并举,扎实开展低保动态管理工作,推动基层民政服务转型

(下转五版)

## 整改事项进展情况公布

## 经开区:降成本见成效 优环境促发展

特约记者 黄安

本报记者 沈明杰

日前,在九江经开区的积极协调推动下,帮助城西港区TCL空调九江生产基地优化供气方案、节约供气成本,有效帮扶企业降低生产成本,预计每年可节省成本30余万元。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,九江经开区聚力解决“降成本优环境”突出问题,倾力降成本,让企业“轻装上阵”;倾心优环境,让发展提质增效;倾情强帮扶,帮助企业提档加速,推动经济高质量发展。

九江经开区将主题教育与解决制约企业发展问题结合起来,全面落实省、市降成本优环境152条政策措施,先后出台《产业

发展引导基金管理暂行办法》《关于支持科技创新发展的若干措施》《产业优化升级实施方案》等一系列政策措施,为企业减负。主动解难题,合力办实事。面对“用工难”,九江经开区安排1000万元资金,专项用于支持企业人才招聘、技能培训等;为解决“物流难”,推进总投资约22.5亿元的九江城西港区铁路专用线开工建设,届时将打通港口集疏运“最后一公里”,实现铁水联运无缝对接。在“融资难”方面,区“续贷周转金”、“财园信贷通”、中小企业融资担保公共为企业提供1.2亿元的资金支持。(下转五版)

冯静调研塔岭南路历史文化街区改造项目推进情况时指出  
只争朝夕抢工期  
一丝不苟抓建设  
担当作为履职责

本报讯(记者胡蕊蕊)11月14日,市人大常委会主任冯静深入浔阳区调研塔岭南路历史文化街区改造项目,并召开项目推进会,协调解决项目推进过程中的问题。副市长孙金淼、市人大常委会秘书长谭安陪同。

冯静一行实地查看了项目现场,详细了解项目建设进展情况,并听取了项目推进情况汇报。冯静对项目的前期工作给予充分肯定,她说,项目启动以来,浔阳区区委、区政府高度重视,立即行动,精心操作,全力做好项目规划、招标、征迁和建设工作,有关部门积极配合,目前征拆工作进展很快,维修改造工作全面铺开。

冯静指出,塔岭南路历史文化街区改造项目承载着九江的城市记忆,积淀着深厚的文化底蕴,被市委、市政府列为今年重点项目。各单位、各部门要以只争朝夕的劲头加快项目建设,倒排工期,确保项目按时按质完工,进一步提升城市品位;要以一丝不苟的态度抓好项目建设,进一步优化方案,将每个环节做到极致,真正取得挖掘文化底蕴、提升城市品位、焕发城市魅力的良好成效;要以担当作为的精神认真履行职责,要加强部门间协调、配合与沟通,明确目标、任务、资金投入及各方责任,做到文明施工、安全施工,全力推进项目建设,确保春节前呈现出阶段性成果。

据悉,塔岭南路历史文化街区改造项目范围为塔岭南路及原行署大院,道路北起浔阳东路,南止庾亮南路,全长约492米。

杨小华到湖口县督导“林长制”工作时指出  
**层层压实责任  
落实工作制度  
营造良好氛围**

本报讯(邹志坚 记者储义)11月12日,市政协主席杨小华到湖口县督导“林长制”工作。市政协秘书长李烈勇陪同。

杨小华先后到湖口县付坊乡综合管理站、殷山村公益林场、长江“最美岸线”(湖口段)等处,采取“看现场、问情况、查资料、打电话”方式,实地了解湖口县林长制“一长两员”生态管护员队伍整合、森林防火、湿地候鸟保护、打造长江最美岸线升级版等工作情况,并听取湖口县“林长制”工作情况汇报,对“林长制”工作落实情况给予充分肯定。

杨小华要求,要及时归纳总结多完善。从配齐队伍、强化协作、多方发力入手,把保护和发展森林资源的责任层层压实,使各级林长做到守林有责、护林担责、治林尽责,确保资源不受损、生态不破坏、效益不降低。业务培训提升要有深度。建立健全护林员考核制度,真正实现林有人护、山有人管、责有人担,着力构建“一长两员”源头管理架构,推动林长制工作落实。要准确把握工作要求。坚持以林长制工作为抓手,推进森林防火、湿地候鸟保护、“一长两员”生态管护员队伍整合等重点工作。要着重示警营造氛围。在重点区域显著位置树立公示牌,聘请社会监督员等方式方法,激发公众参与森林资源保护发展的积极性,形成政府主导、社会参与的良好氛围。

**确保项目如期建成  
尽早发挥新区作用**  
杨小华调度督导高铁新区项目建设

本报讯(马海威 记者储义)近日,市政协主席杨小华深入高铁新区项目建设一线,调度督导项目建设推进情况。

杨小华先后来到高铁枢纽水系改造施工现场、高铁大道(一期)、高铁大道与纵二路交汇处、高铁大道与纵一路交汇处、高铁大道与通江大道延伸线交汇处等项目建设现场,察看项目建设情况,听取相关工作汇报,并就存在的问题和困难进

行现场办公。杨小华指出,高铁新区是九江市中心城区的五大组团之一,是中心城区的重要组成部分,也是城市经济新的重要增长极,对于拓展中心城区发展空间、完善城市服务功能,具有十分重要的意义。各相关部门单位要在现有的工作基础上,继续再接再厉、乘势而上,进一步发扬艰苦奋斗、克难攻坚的精神,高质量、高标准推进高铁新区重点项目建设。各相关部门单位要积极推进工作,按照时间节点和标准加快推进项目建设。要抓住当前突出问题,定期调度,进一步加强对项目的指挥、协调和督办,进一步做好征迁安置工作,为项目建设营造良好环境;要警钟长鸣,落实责任,加强现场管理,确保工程建设安全和质量,合理调度工期,确保项目如期建成投入使用,尽早发挥新区作用。

